

## CE

## EU-Konformitätserklärung / EU-Declaration of Conformity

Wir, Medisana GmbH
We, Carl-Schurz-Str. 2,

41468 Neuss, GERMANY Tel. +49 (0) 2131 3668-0

erklären hiermit in alleiniger Verantwortung, dass das im folgenden aufgeführte Produkt, / hereby state with sole responsibility that the product specified hereafter,

Medisana FS 883 Foot Spa

Type: M 51020 Art.-no.: 88387

Die Anforderungen der aufgeführten EU-Richtlinie(n) erfüllt: meets the requirements of the following EU-Directive(s):

- 1. Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU mit Änderungen Low Voltage Directive 2014/35/EU including amendments
- 2. EMV Richtlinie 2014/30/EU mit Änderungen EMC Directive 2014/30/EU including amendments
- 3. RoHS Richtlinie 2011/65/EU und RoHS Richtlinie 2015/863/EU mit Änderungen RoHS Directive 2011/65/EU and RoHS Directive 2015/863/EU including amendments
- 4. ErP Richtlinie 2009/125/EC mit Änderungen ErP Directive 2009/125/EG including amendments

Jahr der ersten Anbringung der CE-Kennzeichnung: 2016 Year of first attachment of the CE marking: 2016

Normen: • EN 55014-1:2017+A11:2020

Standards: • EN 55014-2:2015 • EN IEC 61000-3-2:2019

EN 61000-3-3:2013+A1:2019

 EN 60335-1:2012 + AC:2014+A13:2017+A1: 2019+A14:2019+A2:2019

■ EN 60335-2-32:2003 + A1:2008 + A2:2015

EN 62233:2008

Diese Erklärung ist gültig ab Lot PO#6435 (**Lot** R2009...). *This declaration is valid from lot* PO#6435 (**Lot** R2009...).

Neuss, Datum date:

2022- July -25

homas Hollefeld

Geschäftsführer / Managing Director